



丢失的7000多元现金找回来了

粗心乘客遗落双肩包 荥阳公交车长拾金不昧



贾峪镇多措并举筑牢节日廉政防线

本报讯 如何保障党员干部过一个清廉节日?贾峪镇立足实际,依托网格,采取有效措施,把主动预防作为主要方法,建立有效的预防机制,不断夯实廉政防线。

统一思想。该镇召开党政联席会、镇机关干部和村两委主要负责人会议,一方面传达学习上级关于节日廉政的有关要求;另一方面组织全体党员干部学习警示教育专题片《一抓到底正风纪》;同时,要求全体机关干部、村两委班子成员要廉洁自律,树立好底线、明确好红线,不要贪图一点小利益而忘记了自己的本质。

发挥表率。要求镇全体党员干部要以身作则,讲党性、重品行,带头坚守节日廉政纪律要求,带头遵守“八项规定”,纠正存在“四风”问题,特别是利用民主生活会开展批评与自我批评,严禁采取各类名义公款

消费的行为;镇纪委联合镇三资办加强对各村资产管理力度;同时,在镇机关大厅内通过滚动LED屏、机关干部微信群推送各类节日廉政纪律要求。

抓好预防。组织全体党支部书记、镇机关干部集中开展廉政谈话会,镇党委书记通过以案说法的形式,向大家说明了节日廉政的重要性,上级纪委监委通告的身边人的案例给与会者产生了极大地冲击力,使大家明白了节日廉政重在预防。同时,镇党委还为全体党支部书记、镇机关干部发送了节日廉政信息,要求大家务必要遵守廉政纪律,牢固夯实节日廉政堤坝;并向社会公布了24小时廉政监督电话。据了解,节日期间,镇纪委将抽调人员组成暗访组,开展节日廉政暗访活动,坚决杜绝各类节日违反廉政要求的行为。 记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

通过路队长和调度员核实,该双肩包确实与郭先生所描述丢失的双肩包相符,便赶快通知车长徐玉斌将双肩包交还郭先生。郭先生找回了双肩包,里面的钱物一样不少,“幸好遇到了好心的司机!太感谢了!”郭先生领取失物时,徐师傅还在上班,他表达了自己的感谢,并特意送来了锦旗再次对徐玉斌车长表示感谢。

临近过年,出门置办年货的人较多,客流量较大,再加上车上暖和,很多乘客会在公交车上小憩,导致遗忘、丢失财物的概率加大。公交车提醒广大乘客乘车时注意保管好自己的财物,发现财物丢失后,可以拨打服务热线0371-64618690,公司会尽力帮助乘客找回失物,挽回损失。

荥阳时报 王世端 通讯员 孟庆彬

热线电话接到了一个电话,来电人正是疏忽大意将双肩包遗忘在公交车上的郭先生,郭先生在电话中表示自己的双肩包忘在了刚才乘坐的16路公交车上,至于是哪辆车自己也没在意,没记车牌号。郭先生是郑州新郑市人,到荥阳办事,从陈中数理化站点下车后,走到办事地点才发现自己的双肩包不见了。据郭先生讲述,当时他坐上16路公交车后,就把双肩包去掉放在了座位旁边,由于车程较长,他闭目休息了一会儿,没想到下车时竟粗心大意把双肩包忘在了车上,在发现自己的双肩包丢失后,十分焦急,通过回忆应该是将双肩包遗忘在了刚刚乘坐的16路公交车上,然后便匆忙打电话到公交公司询问情况。

本报讯“感谢徐玉斌拾金不昧的精神,感谢荥阳市公交公司培养出如此出色的员工!”1月29日上午10时许,荥阳市民郭先生专门来到16路公交调度室,对16路公交车车长徐玉斌表示感谢,并送来了写有“拾金不昧好榜样 弘扬公交正能量”的锦旗。

据了解,1月25日下午6点多,16路公交车车长徐玉斌驾驶豫AX2659公交车到达终点站,他在打扫、检查车辆时发现后排座椅上有一个黑色的双肩包,心想失主一定挺着急,便第一时间打电话将情况报告至路队,在得到路队长的许可后,车长徐玉斌将双肩包打开,寻找失主信息,这才发现包内有7000多元现金及身份证、银行卡等重要证件数张。

与此同时,荥阳公交公司服务



水泉村首届村晚

3小时演绎乡村幸福生活

上一台丰盛的村晚盛宴。

这次晚会持续3个多小时,有舞蹈、歌曲、戏曲、三句半、古筝独奏等各种形式的节目,高潮迭起,内容贴近百姓生活,赢得了老百姓的阵阵掌声,也让人感受到了乡村浓浓的幸福,看到了新时代下老百姓的精神风貌,并用文艺的形式进一步向群众宣传农村环境保护及打好大气污染防治攻坚战的重要意义。

水泉村支部书记时庆峰说,举办本次村晚的目的不仅在于拉近群干关系,更重要的是吹响了促进水泉村进一步和谐的号角。

记者 姚辉常 通讯员 马林静 文/图



本报讯 贺新春,迎新年。为进一步宣传贯彻党的十九大精神,丰富基层群众精神文化生活,浓厚春

节期间文化氛围,1月28日下午,广武镇水泉村迎来了他们首届春节联欢主题晚会,给家乡的父老乡亲奉

荥阳交通运输局强化节前廉洁教育

本报讯 为进一步严肃工作纪律,保持良好的工作作风,强化春节前后和节日期间作风纪律,1月23日上午,荥阳市交通运输局执法所组织全体党员干部开展节前作风纪律廉政专项教育会议,为全局党员干部敲响节日守纪警钟,早提醒,早预防,拉紧纪律防线。

会议传达了荥阳市纪委《关于进一步加强元旦春节期间严纠“四风”落实中央八项规定精神的补充通知》、荥阳市纪委党风政风监督室《关于做好双节期间纠正“四风”专项检查工作的补充通知》等文件精神,提醒和督促全体党员干部

加强自身修养和纪律、自律意识。

会议重申了纪律红线,严明了纪律要求。从工作纪律、值班纪律、8小时外作风、执法风纪、网络信息纪律等方面提出具体要求。特别强调了节假日期间要切实强化自身要求,保持通信畅通,要严格防范公车私用、私车公养、接受参与各种违规宴请、违规收受礼品礼金等“节日病”。要严格落实中央八项规定,牢固树立防微杜渐和拒腐防变意识,自觉抵制各种不良风气,筑牢廉政“防火墙”,进一步转变工作作风。

荥阳时报 王世端 通讯员 韦甜甜



玻璃吊桥上过新年

塔山旅游度假区免费游园听戏赏花灯

本报讯 来塔山,过别样的新年。腊月二十八至来年正月十五,免费游园赏花灯,看孔雀开屏,听戏赏剧,瞧猴观鸟,在游乐项目中一展身手,在索道上一闪而进,在玻璃索道上挑战自我!

2018年,塔山旅游度假区联合崔庙镇郑庄村开展了一场振奋人心的新年灯会。2019年,塔山旅游度假区将再度和崔庙镇郑庄村一起,为大家献上别开生面的新年贺礼。

别样塔山,美丽蓄势已久。塔山旅游度假区位于荥阳市崔庙镇境内,总规划面积18平方公里,是由郑州塔山农业开发有限公司独立投资,于2015年底动工建设,是以农业开发为龙头、以扶贫富民为根本、以生态治理为底盘、以乡村旅

游为旋律、以休闲度假为核心带动乡村振兴的旅游扶贫项目。项目最终将建设成为中原地区郑州西郊荥阳境内绝无仅有的融生态农业、休闲度假、民俗民宿、特色餐饮、特色养殖、高科种植、养生养老、乡村旅游为一体的彰显社会主义新时代精神、文明、文化的精品休闲旅游度假区,打造成为郑州、荥阳市民的后花园、养生地。

塔山旅游休闲度假区项目规划投资20多亿元人民币,分三期15年完成,目前景区基础设施已具备基本的游客接待能力,有能力同时容纳千人就餐的塔山酒店,拥有近300张床位的特色窑洞宾馆,对游客开放的动物园,供游客玩乐的游乐场、玻璃索桥、滑索等已投入运营的休

闲娱乐项目,2月2日将正式对群众开放,将崔庙的美丽展示给大家。

鞭炮烟花是传统,但污染环境,没有鞭炮烟花的春节似乎又少了些年味,来吧,荥阳水绿天蓝,游园庙会任你玩;熬年守岁不能少,但缺少新意,仅是熬年守岁的过年似乎并不那么丰满,来吧,崔庙迎春花已打包,青山麦田任你玩;走亲串友见亲情,但年年如是,只是一起吃饭喝酒的亲情好像并不完美,来吧,塔山不但有老式的庙会,有戏曲游乐,有小吃有宴会,还有索道让你体验飞翔的感觉,有玻璃索桥让你和家人亲友感受春的心跳;吃惯了妈妈的味道,来这里尝尝塔山鹅宴,火焰鹅、烤鹅翅、石烹鹅蛋,样样精彩,道道美味。 记者 姚辉常 通讯员 颜冰

荥阳第九小学召开春节前廉政谈话会

本报讯 1月25日上午,荥阳市第九小学组织召开春节前廉政谈话会。

该校校长王燕要求全体党员干部都要摆摆表现,找找差距,认真总结学期工作;特别要针对表态多、调门高、行动少、落实差等突出问题,拿出过硬措施,扎扎实实地改。王燕在部署假期工作中,强调党员干部

要进一步做好党风廉政工作和节假日期间带班值班工作,要带头转变作风,身体力行,以上率下;要切实增强正风肃纪的政治自觉,严明纪律,严格落实中央八项规定,增强廉洁意识,坚决杜绝各类违规、违纪问题发生。

荥阳时报 王世端 通讯员 王圳青